

Играем в театр дома

Подготовила воспитатель
Веряскина О.В.



Чем полезен для детей кукольный театр?

- Кукольный театр несет огромный позитив и для детей, и для взрослых, то есть для всей семьи.
- Во-первых, это возможность хорошо провести время вместе с детьми, лучше узнать детскую психологию.
- Во-вторых, у ребенка во время участия в кукольных представлениях происходит активное развитие речи и эмоций. Спектакли способствуют развитию памяти, постановке правильной речи, декламации.
- В-третьих, как раньше было сказано, кукольный театр – это один из способов заняться рукоделием вместе с детьми, развивать эстетический вкус, фантазировать и практиковать свои умения в пошиве самодельных кукол и костюмов.
- В-четвертых, в вашем доме не будет места для скуки. На спектакли можно приглашать бабушек и дедушек, соседей, друзей ребенка из садика или школы. В день рождения спектакль или кукольное шоу станет для гостей гвоздем программы!



Делаем театр из подручных материалов: картонных втулок, дисков, ложек, стаканчиков, тарелок.



Кстати, уважаемые родители,
кукольный театр дома
– это сплошная выгода.
Пока дети будут увлечены представлением
с куклами,
у вас появится отличная возможность
заняться своими делами, которые всегда
откладывали.
Спасибо за внимание!

